
Notulen MR-vergadering 1 november 2011 

 

Aanwezig: Suzanne Langens, Stephanie Verkuijlen, Emile Das, Ronald v. Geest, Dianne 

Mathijssen, Annelies Jacobs, Judith Bevers (notuliste) 

1. Opening: 

Ronald opent de vergadering om 20.10 u. 

 

2. Vaststellen agenda: 

Mededelingen vanuit team, directie, GMR en OR komt na puntje 10. 

 

3. Notulen vorige vergadering: 

De schoolarts is een inhaalslag aan het maken. Over een paar weken komen ze naar 

onze school. Ze komen verspreid over een paar maandagen en nog een keer in januari. 

 

4.  Goedkeuring jaarverslag: 

Jaarverslag 2010-2011 is gemaakt. Op- of aanmerkingen worden deze week gemaild 

naar Judith. Bij geen bericht, wordt het verslag op de site geplaatst. 

De nieuwsbrief komt zo snel mogelijk digitaal. Door omstandigheden is dit nog niet 

gelukt. Alles is wel in gang gezet. 

 

5. Schoolgids: 

Op- en aanmerkingen zijn doorgegeven aan Annelies. Deze zijn gewijzigd. 

 

6. Informatiestroom vanuit directie: 

Als MR zouden wij graag wat eerder belangrijke informatie te horen krijgen, zodat we 

ook daadwerkelijk mee kunnen denken over bepaalde ontwikkelingen. 

 

7. Jaarplan uitwerken: 

Jaarbegroting MR: Annelies heeft dit nagevraagd bij Skipos en daar wordt niet mee 

gewerkt. Er is een toelage waar de MR gebruik van kan maken om bijvoorbeeld 

scholing, een representatie of evt. gastsprekers van te betalen. 

 

8. Datum uitleg zorgplan: 

Datum is geprikt op woensdag 29 februari. Annelies neemt contact op met Wilma. 

 

9. Uitbreiding BSO: 

De plannen voor het bouwen van het kinderdagverblijf liggen stil. Er zijn op dit 

moment geen financiën. De bal ligt bij de gemeente en Hajo blijft contact houden. 

 

10. Oplossing fietsenstalling bespreken: 

Voor dit probleem is er geen geld bij de gemeente. Misschien is het een oplossing om 

de overkapping weer te gebruiken. We kunnen kijken of er een afrastering gemaakt 



kan worden, zodat het duidelijk is waar de fietsen mogen staan onder het afdak. Er zijn 

nu meer kinderen die met de fiets naar school gaan en daar moeten we op inspelen.  

 

11. Mededelingen vanuit team, directie, GMR, OR: 

Team:  

Een groepje leerkrachten is op dit moment bezig om een nieuw speeltoestel uit te 

zoeken. Een ouder vanuit de OR heeft hiervoor hulp aangeboden. Op dit moment is 

het de bedoeling dat we eerst iets gaan uitzoeken voor de onderbouw en eventueel 

volgend schooljaar voor de bovenbouw. 

De werkgroep rekenmethode zijn nieuwe rekenmethodes aan het bekijken. Woensdag 

9 november is er een regionale rekenmiddag. Allerlei uitgevers komen hun methodes 

presenteren. 

Er is een nieuwe lay-out voor de rapporten ontwikkeld. 

 

Directie: 

Hayo heeft uitleg gegeven over het strategisch beleidsplan van Skipos. Directeuren en 

het bestuur hebben bijeenkomsten gehad om dit “bovenschools schoolplan”  samen te 

stellen. 

De groepsbesprekingen zijn, op een bespreking na, achter de rug. Annelies heeft er dit 

jaar voor het eerst bij gezeten. 

 

GMR: 

Dianne bespreekt de agenda van de GMR voor de komende vergadering. Wat aan de 

orde komt zijn de financiën, het strategisch beleidsplan wordt uitgelegd en het 

vakantierooster wordt besproken. Het vakantierooster 2012-2013 ziet er goed uit. 

 

OR: 

Lilian heeft de OR-vergadering voor het eerst voorgezeten. Het ging vooral over de rol 

van de ouders in de ouderraad. Ze willen meer inbreng hebben. Ze hebben besloten 

om de eerste en laatste schooldag iets te organiseren voor de school.  

Het is een prettige, gedreven ouderraad. 

 

12. Rondvraag: 

Er is niets voor de rondvraag. 

 

13. Sluiting: 

Ronald sluit de vergadering om 21.30 u. 

 

 

 

 



Actielijst 

Wie Wat 

Dianne MR-map Annelies 

Ronald Vergadering met OR / contact opnemen met 

Lilian: voorstel maandag 16 januari 2012 

Annelies Contact met Harry (voorstel opzet vergadering 

mediawijsheid) 

Annelies  Wilma uitnodigen voor woensdag 29 februari 

2012 (1zorgroute) 

Annelies Cor vragen voor afrastering fietsenstalling 

  

  

 

 


